

Середина весны, майские праздники, уникальное время когда природа просыпается от зимнего сна, светит уже теплое солнце, распускаются первые листочки, почки и цветочки. Так и человеку в это время хочется праздника для души и тела, поэтому 1 мая мы командой реабилитации решили посетить реабилитационный центр в поселке Никулино Вышневолоцкого района, поддержать людей, которые проходят программу. Я тоже прошла программу реабилитации в Ленинградской области, в 2012 году и у меня началась она весной 27 апреля, поэтому я очень понимаю тех ребят которые делают первые шаги к Богу борясь со своими греховными желаниями.



Мы, командой в составе 9 человек (Сергея Утина, Романа Зайцева, Дениса Подопригора, Дмитрия Кальмука, Сергея Переведенцева, Юрия Нечаева, Алексея Башкирова, Анатолия и Ольги Манюковых) подготовили программу о том, как изменилась наша жизнь после центра, чем мы занимаемся. О том, что каждый отдал свою жизнь на служение Богу, приняв святое водное крещение став членами церквей, о

служениях какие мы несем, о наших семьях которые были разрушены и Бог их восстанавливает, о новых судьбах, что все усматривается и работа и отдых и отпуск, говорили о том, что имея свободу от греха живем полноценной жизнью и даже больше. Наши свидетельства сопровождалось небольшим слайд-шоу, было интересно когда можно было видеть наглядно о том, что мы говорим, что наша жизнь действительно такова, как мы о ней красиво говорим.



На момент нашего приезда программу проходили 11 человек (реабилитационный центр совместный) - 7 мужчин и 4 девушки (одна девушка была с 10-летней дочкой) и 4 служителя, двое служителей супруги Марковы Марина и Игорь, они встретились когда Марина проходила свою реабилитацию в этом же центре, сейчас у них уже подрастает сынишка Тимофей. Желание их сердец и молитвы чтобы центр также мог полноценно принимать зависимых мамочек с детьми. Благословит их Бог.





Получившие свободу от греха, не должны быть тем давешнеговорящий должен". Так и мы,



1 мая 2015 г.